Announcement

LifeIncome - Supplementary Product Disclosure Statement

1 May 2025

A Supplementary Product Disclosure Statement dated 1 May 2025 has been issued for Generation Life LifeIncome

A Supplementary Product Disclosure Statement (Supplementary PDS) dated 1 May 2025 has been released for Generation Life LifeIncome. A copy of the Product Disclosure Statement which incorporates the Supplementary PDS is available on our website <u>www.genlife.com.au</u>.

Please refer to the LifeIncome Supplementary Product Disclosure Statement for further details.

Investor services		Adviser services	
Phone	1800 806 362	Phone	1800 333 657
Email	enquiry@genlife.com.au	Email	advisers@genlife.com.au

Generation Life Limited (Generation Life) AFSL 225408 ABN 68 092 843 902 is the product issuer. The information provided is general in nature and does not consider the investment objectives, financial situation or needs of any person and is not intended to constitute personal financial advice. The product's Product Disclosure Statement and Target Market Determination are available at www.genlife.com.au and should be considered in deciding whether to acquire, hold or dispose of the product. Professional financial advice is recommended. Generation Life excludes, to the maximum extent permitted by law, any liability (including negligence) that might arise from this information or any reliance on it. Generation Life does not make any guarantee or representation as to any particular level of investment returns. Past performance is not an indication of future performance.